Conserverings- & Transportlijst
Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
CONS 18.7 ONBEHANDELD HEM200 S460 liggers
CONS 19.7 ONBEHANDELD stabiliteitsframes t.b.v. vijzelwerk 4 buitenste kolommen
VIJZ 19.8 N.V.T. borgmoer vijzels CLL508 - slag 200
CONS 291 FP PRIMER RAL7044 - Zijdegrijs HE300-BM kolommen
T CONS 31.7 ONBEHANDELD HEM200 S460 liggers t.b.v. 8 binnenste kolommen
ZIJAANZICHT
"_ ~~ ! ‘ CONS 32.7 ONBEHANDELD stabiliteitsframes t.b.v. vijzelwerk 8 binnenste kolommen
//j- \ e T | 19K2 HEB200 | Fase 3001 FP PRIMER RAL7044 - Zijdegrijs NIEUW STAAL - nog niet gefaseerd
W)Y “#boutM20'80 ‘ HEM240 \ o
\ﬂ\I“I/ i | CONS 197 Fase 3001 I ! 19K2 HEB200 _ ( 19D4K120/5 |
1\ ‘ iz | | ' oaisier ‘
/ 4*bout M20°80 CONS 19.7 . -
“4*bout M20"80_ S 19L16 HEB260 \ - Il | | | 19012 HEA240
e e " / CONS 19.7 ‘ - ! I ! | S355 CONS 19.7
b \ ! h | Al o
I r | 4| e |4
- T I W v Y Y @ T— ME: sy 5
CONS 19.7 CONS 19.7 ‘ | ======= |-y -=====—xagyes N\ J======= =T ‘jé}; RS PR T s === =5
j I ‘ o |
SR ,” ! RS ‘ _ \‘ ‘ ‘ |
3 ik : | T | ‘
1813 HEM200 i I \ \ |
5460 CONS 187 _ , ) I —— I I | ‘ ‘ ‘
~ " | | P ' ‘i‘ i CONS 19.7 P I | I §,\_ \ ! \
N e : . 18L7 HEM200 Py I | I oo | | |
h @5l |if 8bout M30"90 5460 CONS 18.7 _ 19D5 HEB140 [ hartmaatvoering b [ - | To ‘ —— - w
I i | ol type: 4017-10.9_— ~ CONS 19.7 I bestaande kolom \‘\ I " 19D5HEB140 I 3 ! I D% CONS 19.7 ! | ! \ 13?3%155&;%%/11%7 ) ‘
Low rSZ k8 - t.0.v. stramien —_——— — \ CcoNs197 I S | @300*36 I 20 \ ‘ \ — = ===~ | HEM300
364 I pr— HEM300 I Lo ‘ BESTAAND_STAAL ‘ \ CONS 29.1
(R ad I _4%bout M30"120 | _CONs29.1 _ I I IQ = I BT 30760 , tbouiM20°240 i ‘ i T bouiM®0 0 T N :
| ) 5 - / ‘
(- ; I 59 I in gat @ 22 | | i
): ﬂ”‘& _ ° % I =0 I \ _met gaten @40 in de schotten _ \ rlr?est;ztatgeszfmo in de schotten _ / !
© — I = —
N _
TB ! b [ (- }
| 1] xZ - | P |
fffff s R et I €D e S (. s mEE e D T | ) S et - & -
ol H e |
. |
| } I Il Il D
- - 200 200
o ey ! ! D o |
' I $355 CONS 19.7 - mm |
A0 CONS 19.7 Il I ! \
HEM180 : \ HEM180 i
Lo Fase 3001 : “‘ Fase 3001 I ‘ ~ (STRIP15*300 5355 )
) |1 ) b H | : —— | |
- 12 ,/H\\ b e — W = = = = = = »: e | ! [ ] | ]
L0 bl I e | ——
: i Ly | 19L12 HEA240
== i \!\ | | (S35 Cons 107 ) o | =
i ‘
i A S ; | wl o w |l
A N [ I A N D ___ I 0 I gy Ry ] |
- — — < I 1l _é:_ _:g ‘
e . &2l ! R R -3470 mm
_4"bout M20*80__, | ! : ) Il ] 19D6 HEB140 * i | il * T :
— (Sreser. ) ‘ |
I r 1%
N = ! / A s ; w
; CONS 19.7 CONS 19.7 _ | | ~ToK4 HEB200 . <
19K5 HEB200 ‘ ! ‘i‘ “19K5 HEB200 | \ \ 13&2532700 \ \ 19L14 PL25*270 |
VOORAANZICHT CONS 197 19D6 HEB140 —4’bout M20°80__, VOORAANZICHT ‘ \ _CONs19.7 _ - | : : \ —e s _S355 CONS 19.7 _ 19013 PL25270
CONS 19.7 ‘ \‘\ | | (4" boutM20°60 ) \ 5355 CONS 19.7
1l \ \ ~H906 HEBT40 | HEM20R__ 1L 2IHEN200
m | | \ _CONS197 19D K205 o IS460NCONS 31.7]
i g STRIP207170[S355)]
ZIJAANZICHT | ‘ | (SR&E? ) &
ase | 32D4 KK150/8 ISTRIP15*3001S355]
\ 5355 CONS 32.7
NIVEAU -3.170 kelder, 1:15 dsn01-01,1:15 dsnA-A 18
NIVEAU 0+ Begane Grond, 1:15
dsn02-02,1:15
19W1 STRIP8*70 ‘
(‘Cons o7 ) |
((1*bout M20*60 ) !
\
((STRIP15*100 S355 ) !
(4*bout M20°70 )
|
|
[— - (STRIP10"80 )
I | — |
|
= 3 ( 19D4 K120/5 >
—133%23458%%21207 E CONS 19.7 EE 3 19L13 PL25*270
L N N I e 255 oG 167 )
\
I
| 4’bout M20*70 )
|
***** = STRIP15*100 S355 )
! ——
E 3:] EE STRIP10*80 (__1*gat @18 zinkuitioop
— ! — M
— I | | I ™ T
i i i = M ‘, H
| Zbout MAUS0 ! ” I 19D6 HEB140
o | gaten in de HEA240 “ | 1 CONS 19.7
‘ ligger i.h.w. boren ‘\‘ | T
(PLI5* 114 ) i ‘\: :: CONS 19.7 |
] ] I
; | | I (PL15*1521g = 240 )
| 19L12 HEA240 | | " 2*bout M20"70_, I
| (55 Conz 107 ) =TT I /;
| | | | N I // ((4*bout M20*80 )
: | DETAIL C ' | § P | | \ o
| ! N
| | | /
| : 19W1 STRIP&'70 | ‘ 7 A | (1916 HEB260 )
| [ CONS 19.7 ! | ‘ ‘ —_— N | :
,,,,, ! : \ | g, | “PL15*124 B
\ﬁ19L15@120/16 \ | | \ ,:\r" ‘ = =
]
5335 CONS18.7 ! | <m> | | I ! | | g
\ . ! 19W1 STRIP8*70 $355 CONS 19.7 ! ‘ ‘ 5 \ ‘ ol \
* I T m
oW1 STRIPE70 ! ! conster ) . ‘ borgmoervijzels ! | -3170 mm (TLzHERZD )
' \ ! | eLi3pL2s20 , 1% boutM 20 240 | P | | | | CLLS08 - slag 200mm \ \ —YL CONS 19.7
N : 558 CONS 187 i gal 0 22 ST AR =—— SIINEE bt kb £ e ———— | eDaKia0s | | e | | ‘ ‘ v =
19L14 PL25*270 \ | : - = _CONS19.7 _ ‘4} hd | hd 4>‘ 7 [ [ | ® [ [ PLIE*74 " P | |
$355 CONS 19.7 i - 7 ~ ~ ndlnd) 'l Az 197 HEB260
' 7 1 bout M 20 * 240 Uy A L _ | L _ Y \ _CONs19.7 _ \ \ ‘
. |
g <éﬁ‘e?32?e§%40indeschonen> L) i Yl N} | e < | | ‘1
- CONS 19.7 A [ [
/
CONS 107 hdhAN hdhd | , 19125 HEB260 v | p A Y
7 | ) s = — %’ : T G
L S$355 CONS 19.7 '\ | \. ‘ , ” I | —_—— — = — — — = — — ) ——— s type: 4017-10. S
= N A ® : i ] o | |
19L12 HEA240 / f‘ I\ ‘i 19A1 STRIP15%60 ‘ : \‘ N ‘i 8355 CONS 16.7 —49— 7 ‘ _:_ _:_ i
$355 CONS 19.7 CONS 19.7 | 1 —— = — n
> = | . ‘ | oou M50 |
- B : | : B | l - 7z
1912 HEA240 | | | ! o - | ‘ $ $ ‘ || -
( isL2HEA2a0 ) | ‘ ,l ‘ t g:tqé M207240 | ‘ m‘ ) Sass coNsa2r ) ‘ o, -~ |
! ‘ met gaten @40 in de schotten ‘ -7 -
\ \ | \ ! \ | | - \ T
N ‘ ‘ ! ! ! | ‘ L _ -3510 mm A ]
19125 HEB260 | | | | | \ _— H N 18L3 HEY
19L6 HEB260 ( CONS 19.7 > ! | | (4"bout M20"80 ) | — A4 T S460 CO
CONS 19.7 ‘ | | [ | ‘ < 19126 HEB260 > \ (STRIP15*170 ) N
" 4*bout M20*80__ | | w ! | | CONS 19.7 ‘ //
2 bout M20780__, 19125 HEB260 {9L7 HEB260 STRIP15*250 I
CONS 19.7 32D4 KK150/8 | \ ‘ CONS 19.7 | \ x
% \ : : S355 CONS 32.7 : ! /7 I
b~ ey ey i i | C
CONS 19.7 ‘
,,,,,,,, il | CPrETE S ;
: CONS 19.7 dlm «lh ! I
> T : | I T | | CONS 19.7 dsnB-B,1:8
o = ] Cabout mzoso : ‘ : S ‘ Il
- x o nE ‘ :
- S$355 CONS 19.7 | \‘ | ! ‘ ! | \‘ | ‘ "
CONS 19.7
32D4 KK150/8 32D4/KK150/ i i Il ' ! | \ b
Iy (BE%s [egorEstio || : | : .
_CONS 197 _ \ \‘ | ! ! | | \‘ |
~ \ : Lo detail C, 1:8
: | N ! ! Lo
B “about Ms0120 o | | I
1 =~ - — PR N A — I — PR N T L S — —
‘ = +0 Bgg HEM240 - —1{— HEM240
> \‘ (Fasesoo1 ) P ‘ -~ Lo Fase 3001
I ( HEM180 ) 7 ( HEM180 ) - | - -
L Fase 3001 =~ . . Fase 3001 L ; [
T it Rl - i L | = | |
! L ! \ | \
L f B [ ! —— [
I il I | | T |
- - —I= il | - —l= :i‘\il ZZ 777 i - :: “: 1
- I T I ! .
\\ |
_— | ! | . | . gele HEM200 S460 balken eerst monteren
T~ I i [ ! ! ! b i’ :
2. H S Coh H o | o 1o 300 1o t.b.v. plaatsen vijzelconstructies.
CONS 19.7 ~ g G 19D5 HEB140 I | | | \ | |
. W= \ _CONs197 | ! | [ ! Ll
_ pd Tw oo Il M v L | “ Il | ‘ ‘
< gé ‘s Ly, / L — o L | o
- - g i o | o o | L
e %‘; "L’ﬁ J ’ g H\ ’ | ‘ |
- ne / y ‘ [ | I [ | o _ |
o 2 2] T I o o \ D 19D6 HEB140 | ‘ : | : ‘
32 85 o - N | L . | ! | _CONsi97 _ | | | | |
o A _— 1 1
= ] N g5 ) e e | S P | | | |  Crsouee
| | l—
o =5 N | o ! | CONS 19.7 | ! ! ! | ! | 5355 CONS 19.7 _
o i K | - o
o | o g Lo ! ‘ | D1 | ! y
2 ‘ ] ik o | | | L
8. o o e | ‘ ! \ | \ !
G2 Lo Lo N NS b | ! \ ‘ vy volgplaten;
I2 | | | 30 ! | ! | | | 2 2-zijdig
83 [ |’ \ | |’ | ‘ “ "~ | ‘ “ \ e \A‘QJ‘ L ‘L‘Iﬂ'ﬂ’ﬂ\‘i , i.h.w. aflassen., a=5
20 Lo s {1 b | bl w "'t @122 w v
85 b ‘ o ‘ T ‘
| | CONS 19.7 _ S _ in gat @ 22
§’\ | If | §% \ |’ \ ‘ “ ! | ‘\ [ ,é T T 7JT 77777 /{/ met gaten @40 in de schotten
Bo Lo 20|11 ! | ;! / ‘
i =9 oy oy ! ‘ o O 17 |
g5 Co Co o | Lo
$0 | | \ \ F--Af-—-—--|---
Lo Lo L ‘ Lo AT = =7
N aE S s N (R ) | TEms
CONS 19.7 | o in ga 1*gat @122
| |’ | | |’ | o [ | So o | met gaten @40 in de schotten | N*gat@122 | 19A1 STRIP15*60
f f 22 N ‘ \ 12 J CONS 19.7
| EO I aTEal ‘r - >
L L | L3 AT i D1 I
. . o o ‘ l ‘ < ‘ l
4"bout M30°90 |
type: 4017-10.9 | |’ | | I’ | ‘ : i ‘ ‘ :
o o ‘ l ‘ ‘ : l
19114 PL25270
4*bout M20*80 |) ‘ l: ‘ ‘ l: ‘ i ! | $355 CONS 19.7 ! |
Sy e N |
19K5 HEB200 L L w
CONS 19.7 \ |’ | 137 \ Il \ |
o o i dsnD-D, 1:8
| | | | i .
| :’ | | :’ | i Executieklasse: EXC2
LLJ LA i
r [ ] | I ] 1 1L, !
19142 HEB260 ‘ ‘ | | ‘ | CONS 19.7 1916 HEB260
CONS 19.7 o (4*bout M20°80 ) I S L | CONS 19.7
I~ J - i ( Z’bout M20°80 ) - ! Eaan R ER20 -19L41 HEB260 il |
18L3 HEM200 H |[ /fV | “ H |[ H o T = — = CONS 19.7 ‘ 3 - DEFINITIEF TLl 09-10-2017
5 g _ 19L41 HEB260 _ ; ; : -
S460 CONS 18.7 i Féﬁf‘*, i EEVi' } ( onets ) I S ng = | &N i - i — == buis @120 aangieten met krimparme mortel 2 - VOORLOPIG TLi 21-09-2017
i ' ‘ It ‘ BN =il N B = - | 1 - PRINCIPE TLi | 01-09-2017
T NS 19.7 ! ! ! ! i
4*bout M30*90 | il | I | I g Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
\ type:4017-109 I | I | N L : :
- T sl s ! I | -] - 1= I ‘ I E|p S460 CONS 18.7 Opdrachtgever: Getekend: T, Ligthart
18L3 HEM200 A= H T N T T T E=EHE = mANm ] T — T mANm i ' :
S460 CONS 18.7 =k 7“%?‘—'[ T \:Lu'l**L:L*Ju T = A = Lh: —=—] — 7‘{7J‘Hﬁ 3 Van WIJnen Heerhugowaard B.V
| T i . I A T i === T T Schaal: zie aanzicht
‘ | I | i == _:_ ‘_:_ i ‘_:_‘ _:_ ° 8355 CONS 19.7 Hoofdconstructeur:
| T 4*bout M20°80 i (i il 8§ i :
‘ | | g==2 bout M20'50 = a o el Strackee BV Bouwadviesbureau Formaat: A\ )
L werk: Voormalig V&D pand Kalverstraat Fabrieksfases:
1 ! A . e e e D I 00 R . 0 S G AN G D L AR
L ! +19+
1 . .
L 48 Adres: Kalverstr. 201 /m 221 & Rokin 158 t/m 172, Amsterdam 18+19+31
1 ! | 1
o v Onderwerp:
1 1
| 1 ! . . s .
o o o | o 3D DETAIL principe vijzelconstructie
1
. ' 1 1 : 1" n / ‘ " n
1 1 1 . 1 1 .
v Lo [ . . ~31L2 HEM200 ! . . Materiaal: 5235 T.AV. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
Lo ' AR | 5460 CONS31.7 \ N
v ! ! i ! ! Lassen: zie werkplaatstekeningen
1 ! j
! ' i Algemeen: | S235 a=0,38xt | S355 a=044xt T.AV.
1 1
1 1 1 .
Lo ZIJAANZICHT , 1:15 PrOJectnummer.
1 1
1 1
VOORAANZICHT , 1:15 270072
| dsnD1-D1,1:8 Vo canate
— S Tekening:
T: 0226-453 044 (algemeen) G [41 ]
BO UWEN BEGINT MET STAAL T: 0226-363 690 (tekenkamer)

Tekla Structures model:  270072_van Wijnen_V&D



